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A. TÉMA A CÍLE PRÁCE: 

Cílem diplomové práce studentky Venhudové je popis spotřebitelských úvěrů a faktorů, které 

ovlivňují rozhodování spotřebitelů v této oblasti. Práce zhodnocuje nejen vývoj legislativní úpravy, 

ale v praktické části také identifikuje determinanty rozhodování spotřebitelů, řeší průzkumy trhu a 

celkovým rámce přispívá k většímu porozumění trhu a analyzuje komplexní situaci na trhu 

spotřebitelských úvěrů. Cíl práce studentka Venhudová zcela splnila.  

 

B. HODNOCENÍ OBSAHU PRÁCE: 

Práce studentky Venhudové je nadmíru zdařilá. Studentka popisuje v teoretické části spotřebitelské 

úvěry a legislativní normy k nim se vztahující, což tvoří výborný úvod do problematiky. 

V praktické části pak studentka používá řadu analytických metod. Porovnává český sektor 

spotřebitelských úvěrů se zahraničím – s Eurozónou, dále analyzuje průzkumy provedené 

renomovanými společnostmi, analyzuje determinanty chování spotřebitelů na trhu spotřebitelských 

úvěrů.           

     

C. ÚROVEŇ ZPRACOVÁNÍ: 

Zpracování práce je vynikající. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Práce pracuje 

s několika analytickými metodami, porovnává český trh se zahraničím. Práce je zpracována na 

velmi vysoké úrovni.  

D. FORMÁLNÍ NÁLEŽITOSTI: 

Formálně je práce dobře zpracována. Autorka cituje v poznámkách pod čarou, nechybí seznam 

grafů, tabulek a vysvětlivky zkratek. Pouze se domnívám, že autorka mohla sjednotit grafiku a 

barvy grafů, aby více odpovídali akademické práci. Současné zpracování je trošku příliš barevné.  

E. STYLISTICKÁ ÚROVEŇ: 

Práce je psána jazykem odpovídajícím akademické úrovni diplomové práci.   

F. SHRNUJÍCÍ KOMENTÁŘ HODNOTITELE: 



V práci se autorka zabývá spotřebitelskými úvěry. 

 

Celkově hodnotím práci jako výbornou, hodnotím převážně kompexní pojmutí problematiky 

spotřebitelských úvěrů včetně identifikace driverů na trhu, které jsou rozhodující pro 

rozhodování spotřebitelů.  

G. OTÁZKY K OBHAJOBĚ: 

1. Jaké vidíte nedostatky současné legislativy. Zákon o spotřebitelských úvěrech je nadřazen smluvním 

vztahům, domníváte se, že by se měla regulace dále zpřísnit?  

2. Jaký je Váš názor na nový produkt na trhu – forma spotřebitelského úvěru hypoték pro seniory, kdy 

dochází k tomu, že senior zastaví svůj byt, dostane úvěr a ke splacení úvěru dochází po smrti seniora 

prodejem bytu nebo úvěr splácí jeho potomstvo? 

3. Domníváte se, že jsou české domácnosti předlužené? Jak vidíte budoucí vývoj zadlužení českých 

domácností? 

H. DOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NÁVRH KLASIFIKACE: 

 Dle mého názoru je práce zdařilá a s přihlédnutím k obhajobě doporučuji hodnocení známkou:  

Výborně  
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